SISTEMAS DE EQUACOES

Exercicio n° 510 .
w/

Considera o seguinte sistema de equagdes:

[ 2x —4y =3
—8x + 16y = —12

Quantas solucdes tem o sistema?

(A) Ndo tem solugdes

(B) Tem duas solugdes

(C) Tem uma e uma so solugdo

(D) Tem uma infinidade de solugGes

Exercicio n° 511 .
w/

O par ordenado (4,1) é solugdo de que sistema de equacgdes?

—y=-5-2

(A){ x=5-2y

Exercicio n° 512
| Brenicor 512 )

Considere o seguinte sistema de equacdes:

4(x—%)—(y—5)=—2

3
E(B—x)+0,2y=4

Quanto a solugdo o sistema é:

17 75

(A) Possivel e determinado, com solugdo (—?, - ?)

(B) Possivel e indeterminado.
(C) Possivel e determinado, com solugdo (0,5).

(D) Impossivel.
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